Correction des multlphcatlons et divisions de nombres entlers -CM2
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CALCUL RAPIDE : petits problémes a résoudre sans poser de calcul.

a) Tom : 4 verres d’eau et 1 sachet de sucre. L'eau de Tom est moins sucrée car
Lola : 3 verres d’eau et 1 sachet de sucre. il a plus d’eau.

b) Tom : 4 verres d’eau et 3 sachets de sucre. L'eau de Tom est moins sucrée.
Lola : 4 verres d’eau et 4 sachets de sucre. |l a moins de sucre.

c) Tom : 3 verres d’eau et 2 sachets de sucre. L'eau de Tom est aussi sucrée que celle de
Lola : 6 verres d’eau et 4 sachets de sucre. Lola. Il a la moitié d’eau et de sucre de Lola.

d) Tom : 10 verres d’eau et 5 sachets de sucre. 'eau de Tom est aussi sucrée que celle

Lola : 6 verres d’eau et 3 sachets de sucre. de Lola.(Le nombre de sachets est
la moitié du nombre de verres d’eau.)

e) Tom : 12 verres d’eau et 5 sachets de sucre. L'eau de Tom est moins sucrée que celle
Lola : 6 verres d’eau et 3 sachets de sucre. de Lola. Tom a le double d’eau mais pas
le double de sucre de Lola.



